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Zypriotisches Kulturzentrum Wien – Κυπριακό 
Πολιτιστικό Κέντρο Βιέννης Εκδήλωση με τίτλο 
» Η δική μας Κερύνεια «
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

 

Το Κυπριακό Πολιτιστικό  Κέντρο στη Βιέννη, διοργανώνει   εκδήλωση με τίτλο  «Η 
δική μας Κερύνεια «στην LEHAR SAAL του Wiener Rathauskeller (Rathausplatz 1, A-
1010 Wien) την Παρασκευή 18 Οκτωβρίου  2013, ώρα 19.00.

Η ιστορικός και αρχαιολόγος Άννα Μαραγκού θα μιλήσει για την ιστορία της 
Κερύνειας, τα κάστρα, τις εκκλησίες και τα μνημεία, που  βρίσκονται ακόμα υπό 
τουρκική κατοχή. Θα παρουσιαστούν επίσης η ταινία μικρού μήκους „Η επιστροφή 
στην Κερύνεια“ του  σκηνοθέτη Μιχάλη Γεωργιάδη, η έκθεση φωτογραφίας „ Η 
καταστροφή της πολιτιστικής μας κληρονομιάς“ και το βιβλίο

«Η πολιτιστική  καταστροφή εννέα κατεχομένων δήμων». Θα ακολουθήσει ανοικτή 
συζήτηση.

Το πρόγραμμα θα εμπλουτίσουν με επιλεγμένα  μουσικά αποσπάσματα οι Κύρος 
Πατσαλίδης (βαρύτονος), Ζώη Νικολαΐδου (σοπράνο), Κατερίνα Κουρή (σοπράνο), 
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Έλσα  Γιαννουλίδου (μέτζο σοπράνο) και η Λάνα Γιανγιάνιν (συνοδεία στο πιάνο).

Το πρόγραμμα θα αποδοθεί στη γερμανική γλώσσα. Μετά το πέρας της εκδήλωσης 
θα ακολουθήσει μικρή δεξίωση.

Η εκδήλωση τελεί υπό την αιγίδα του Εξοχότατου κ. Κώστα Παπαδήμα, Πρέσβη 
της Κυπριακής Δημοκρατίας στη Βιέννη. Κύριος
χορηγός της εκδήλωσης είναι οι Πολιτιστικές Υπηρεσίες του Υπουργείου Παιδείας 
και Πολιτισμού και στηρίζει η Υπηρεσία Αποδήμων
και Επαναπατρισθέντων Κυπρίων του Υπουργείου Εξωτερικών της Κυπριακής 
Δημοκρατίας καθώς και το πολιτιστικό τμήμα του
δήμου Βιέννης.

Η είσοδος γίνεται με ελάχιστη οικονομική συνεισφορά των 5€. Για κράτηση θέσεων 
παρακαλούμε όπως επικοινωνήσετε μέχρι την  Τρίτη, 15 Οκτωβρίου 2013 στα εξής 
τηλέφωνα: 01- 370 56 95, 0676-4716046, 0676-6153604 και στο e-mail:  
kyrosopera@hotmail.com.

Θα χαρούμε πολύ να μας τιμήσετε με την παρουσία σας!

Δείτε την πρόσκληση αναλυτικά εδώ
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